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процедури ця програмування. 

Висновки. Розробка інформаційної технології модернізації систем 

управління автомобіля дозволяє підвищити ефективність його 

функціонування. 
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При навчанні в університеті студентам спеціальності «Комп’ютерні 

науки» надаються обширні знання в різних аспектах інформаційних 

технологій: програмування на мовах високого рівня, бази даних, мережеві 

технології та т.ін.. Отримані знання дають базу для старту професійної 

діяльності під керівництвом ментора, що природно на початку кар’єрного 

росту. Але, нажаль, студента не вчать ставити цілі та генерувати нові 

конкурентоспроможні рішення. 

Основна мета навчання полягає у виявленні та розкритті творчих нахилів 
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та здібностей, про які багато хто із студентів і не підозрює. Навчання 

пришвидшує надбання досвіду та майстерності обдарованими спеціалістами, 

а для студентів зі слабкими природними задатками, навчання дає інструмент 

та навички, які дозволять успішно вирішувати широке коло творчих 

інженерних задач [1]. 

В педагогічній сфері відбуваються зміни освітніх технологій та напрямків 

під впливом реалій сучасного суспільства, що спонукають науковців шукати 

можливості реконструювання освітніх систем. Така ситуація передбачає 

створення різноманітних освітніх технологій, де реалізовуються цілі розвитку 

освіти та індивідуальні особливості студента [2]. 

Наразі в вузах в основному реалізується система навчання в основі якої є 

формування загальнокультурних, професійних, спеціальних компетенцій, які 

націлені на вміння навчатися. З цієї точки зору задача педагога – організувати 

навчання таким чином, щоб у студента сформувались компетенції, які 

дозволять адаптуватися в складному соціокультурному середовищі [3, 4]. 

Викладач для оптимізації навчального процесу має свідомо обирати 

педагогічні технології, форми та методи засобів навчання. 

При проведенні занять з дисципліни «Проектування інформаційних 

систем» спеціальності «Комп’ютерні науки» крім традиційних проводяться і 

інтерактивні заняття. Важливо, під час проведення інтерактивних занять 

відбувається спілкування викладача зі студентами, а також спілкування 

студентів між собою. Це дає можливість стимулювати активність студентів за 

рахунок суперництва та роботи в колективі.  

На першому етапі проведення занять усім студентам академічної групи 

пропонується обрати тему проекту без обмежень – будь-яка ідея має право на 

життя. Також студентам пропонується вибір: виконувати проект самостійно 

або у команді. При цьому перед студентами поставлена задача - виконати 

комплекс проектних процедур: виявлення проблеми, пошук шляху вирішення 

проблеми, побудова бізнес-моделі, захист концепції системи, визначення 

функцій додатку, визначення архітектури, прототипування інтерфейсу. 
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При такому підході на етапі вибору теми проекту відбувається 

структурування академічної групи. Студенти-лідери (перша група) відразу 

включаються в процес, активно генерують ідеї, які відразу обговорюються. 

Студенти, яким не вдається вийти за рамки конкретно поставлених завдань 

(друга група), потребують часу для адаптації до незвичної для них форми 

навчання. Але в процесі обговорення ідей студентів-лідерів, частина студентів 

з другої групи починають включатися у процес обговорення запропонованих 

ідей, що врешті і приводить до формування проектної команди. 

Цей підхід до формування проектної команди, як показує практика, дає 

найкращі результати при виконанні проектів: 

 Проект «Мій транспорт»: виконання комплексної АВР, участь у 

конференціях з публікацією наукових праць (команда з п’яти студентів); 

 Проект «Міські парковки»: виконання комплексної АВР, 2 публікації у 

фахових виданнях, участь роботи у регіональному конкурсі 

студентських робіт (два студента); 

 Наразі виконується проект «Подорож Україною» (два студента), участь 

у конференції з публікацією наукової праці. 

Формування проектних команд продовжується із студентами другої 

групи, які не були включені у вже сформовані команди, шляхом пропозиції їм 

виконання проектів певного напрямку, а при необхідності і формулюванням 

конкретної теми проекту, тобто створення звичних для таких студентів умов. 

Таким чином усі студенти академічної групи отримують завдання та 

починають роботу над проектами. Студенти, які отримали завдання на 

виконання індивідуальних проектів, як правило, це окремі модулі великих 

проектів, мають виконати увесь перелік проектних процедур самостійно. У 

проектній команді перед початком роботи узгоджуються ролі, які в процесі 

роботи при виникненні необхідності можуть бути змінені, проектні команди 

також можуть змінювати свій склад. 

Аудиторні заняття для проектних команд проходять у формі мітингу, де 

обговорюються шляхи вирішення заздалегідь поставленої викладачем задачі у 
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відповідності до етапу проектування. У обговоренні обов’язково приймають 

участь студенти проектної команди, а інші студенти академічної групи можуть 

підключатися до обговорення в ролі зацікавленої особи або користувача. 

Проектна технологія навчання та описаний підхід до формування 

проектної команди позитивно впливає на розвиток творчого мислення 

студента але, разом з цим, має ряд перешкод для більш повного впровадження 

цієї технології. 

По-перше, студентам складно глибоко і якісно виконати увесь комплекс 

проектних процедур протягом семестру, бо дуже великий проміжок часу 

студенти витрачають на постановку задачі та складання сценарію дій 

користувача. 

По-друге, як правило, пошук ідей відбувається методом спроб та помилок 

бо не пропонується ніяких методів формалізації творчого процесу, що не дає 

можливості знайти найкраще вирішення задачі. Тому доцільно використання 

методів теорії вирішення винахідницьких задач (ТВВЗ, що передбачає 

алгоритмічні методи підвищення культури мислення), коли група націлена на 

пошук рішення дослідницької задачі, вивчення конкретних ситуацій, 

обговорення отриманих результатів та випереджаючих знань для наступних 

занять [5, 6]. 

По-третє, оскільки впровадження проектної технології освіти 

застосовується в рамках вивчення конкретної дисципліни, де для реалізації 

проекту потрібно одночасно освоювати та застосовувати методології 

проектування, наприклад IDF0, UML. 

Не зважаючи не ці обставини, автор сподівається, що такий підхід 

спонукає, нехай не усіх студентів, до пошуку оригінальних шляхів вирішення 

поставлених задач, студенти отримають перший елементарний успішний 

результат, що має велике значення при здобутті професійної майстерності. 
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Постановка проблеми. Будь-який сучасний автомобіль повинен 

відповідати вимогам по комфорту і надійності. Мікроклімат у салоні 

автомобіля забезпечує автомобільний кондиціонер.  

Кондиціонування повітря в автомобілі - це створення і підтримка 

мікроклімату усередині салону. В загальному випадку поняття «кондиція 

повітря» включає наступні його параметри: температуру, вологість, швидкість 

руху, чистоту, склад запахів, тиск, газовий склад і іонний склад. Залежно від 

призначення об'єкту, який обслуговується, вибирають необхідні кондиції 

повітряного середовища, найважливіші для конкретних умов використання. 
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